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Aos dezenove dias de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário “Luiz Antônio Mezzomo”, reuniram-se nove senhores vereadores para realização de Sessão Ordinária sob a presidência do Vereador Serinei Dal Olmo. Presentes os Vereadores: Anderson Guadagnin, Alexandre Zwirtes, Luiz Carlos Canevese, Roberto Bedin, Denilde F. da Silveira, Ivanir Jorge Poltronieri (Dode), Silvio Cazanatto e Lecir Barea. Em votação Ata nº89/2024 – Aprovada. Ata nº90/2024 – Aprovada. Ata nº91/2024 – Aprovada. No expediente Oficio do Executivo Municipal nº026/2024, respondendo ao Pedido de Informação nº02/2024 do Vereador Alexandre. Senhor Presidente encaminha para as duas comissões da Casa Projeto de Resolução nº01/2024, dispõe sobre a programação financeira do Poder Legislativo vistas à compatibilização entre o recebimento das transferências financeiras do Executivo e a execução da despesa para o exercício financeiro de 2024. Vereador Silvio diz que está confiante que o IBIRA esse ano suba para serie ouro do campeonato. Em Maio já estarão lançados os nomes dos candidatos para a eleição, ressalta que não será mais candidato a vereador, porém, se encaminharem projeto para aumento de salário do vereador estará apoiando, acredita que no mínimo teria que aumentar em cinquenta por cento a remuneração. Diz que quem tem ideia de concorrer nesse pleito, tem que ter coragem, pensar bem para assumir o compromisso com a população por quatro anos, e tem que saber que não é apenas sentar na cadeira de vereador. Vereador Alexandre fala sobre o lixo da cidade, que não é a primeira vez que traz sua preocupação, e que agora infelizmente, após denúncia anônima, a PATRAN foi até a comunidade de Santa Lúcia, onde encontrou depositado lixo, pneus, latas, plásticos, e após colocado fogo e enterrado, sendo que o responsável foi notificado, se diz triste, pois o município vai ter que responder por isso, e talvez até o proprietário vai se incomodar. Diz que no passado foi julgado por não ceder cascalho para o município, porque o prefeito não cumpriu com sua palavra, e vê hoje que a pessoa que cedeu cascalho pode se incomodar com a questão ambiental, e isso é inadmissível no município, pois o lixo que se produz que seja descartado corretamente. Ressalta que cada pessoa, também deve fazer a sua parte, pois se o recolhimento é de galhos, é apenas isso, e não colocar junto outros materiais, e quando o cidadão vai fazer uma obra, também que de o destino correto aos entulhos. Registra que pelo calendário, as aulas da rede municipal de ensino seriam iniciadas hoje, não lembra de em outros anos não iniciar o ano letivo por falta de professores, se questiona se é falta de planejamento pois sabiam que hoje iniciaria o ano letivo, e as pessoas responsáveis, ganharam férias, pessoas responsáveis pelos concursados, também ganharam férias, e assim não conseguiram se organizar. Diz que cada ano será pior, pois os professores não foram valorizados, e são reféns em sala de aula, por alunos que ficam bravos e muitas vezes pais que ficam bravos e vão tirar satisfação, e hoje se vê a dificuldade de ter professores para as próximas gerações. Deseja os parabéns aos trilheiros, que fizeram um belo evento do Veloterra, diz que foi um muito bonito e deve ser mais incentivado pelo poder público, cada um tem um gosto por esporte mas todos devem ser valorizados. Encerra-se a presente Sessão Ordinária do dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro.  
